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Vrátil ho nabourané; Nejdřív si půjčil, pak kradl.

Nepříjemnosti řeší před nadcházejícími svátky majitel osobního vozidla z Klášterce nad Ohří. Syn
jeho přítelkyně mu měl totiž bez jeho souhlasu sebrat při návštěvě své matky z bytu klíč od auta a
poté s ním odjel na neznámé místo. Majitel vozidla je pracovně v zahraničí a o ničem neměl tušení.
Stejně tak o popsané „akci“ zmíněného 31letého muže nevěděla ani jeho matka. Vše tzv. prasklo
poté, co dotyčný s vozidlem havaroval a rozhodl se ho značně poškozené vrátit i s klíčem matce. Tu
celá záležitost značně dopálila a po domluvě s přítelem vše oznámila na policii. Policisté v těchto
dnech muži sdělili podezření ze spáchání trestného činu neoprávněného užívání cizí věci.

Nejdřív si půjčil, pak kradl

Na klášterecké policisty se před pár dny obrátil 38letý muž s tím, že byl okraden. Na obvodní
oddělení přišel rovnou z herny, kde k události došlo. Tam hrál nejdřív na automatech a měl sebou
několik tisíc korun a mobil. V herně byl i další zákazník, který ho původně požádal o půjčení peněz.
Protože právě něco vyhrál, půjčil mu asi 2.500 korun. Ty muž během chvíle prohrál na automatech a
chtěl po něm půjčit další hotovost, což on již odmítl. Poté k němu dotyčný přistoupil a z kapes u
bundy mu v mžiku vytáhnul mobil i peněženku, v níž bylo 8 tisíc korun. S touto kořistí ihned odešel
na toaletu, kam ho okradený následoval. Již po cestě měl z peněženky vytáhnout dvě dvoutisícové
bankovky. Pak peněženku se zbytkem hotovosti i telefon položil na stolek a vrátil se do herny i s
odcizenými čtyřmi tisíci v ruce. Když okradený pochopil, že své peníze zpět nedostane, z podniku
odešel oznámit krádež na policii. Na místo vyrazila policejní hlídka, která podezřelého 29letého muže
ztotožnila a zadržela. Přitom policisté podle orientačního testu na drogy zjistili, že muž byl zřejmě
pod vlivem pervitinu. Nyní již čelí podezření ze spáchání trestného činu krádeže.
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